

## 父亲延寿母亲绝处逢生

【明慧网】我修大法二十几年，讲讲发生在身边的真实故事。

### 父亲延寿

我小的时候，父亲独自一人在南方一家国有医院工作。因为他当了几天国民党兵，在中共历次的政治运动中，不知吃了多少苦，遭了多少罪。特别是在“文化大革命”中，他绝望了。在一个不眠之夜，他与另一同事同时吃下了大剂量的安眠药，想以死抗争。那同事被抢救无效，去世了。父亲命大，经过抢救，又活过来了。后来，父亲对我们说：“我在昏迷中，一个老和尚告诉我，你没到寿，还要再活四十年。那时，我四十三岁，也就是说我能活到八十三岁。”

父亲在退休前曾任医院的业务院长，无神论在他头脑里根深蒂固。父亲虽不相信神佛的存在，可老和尚的话他深信不疑。他常与亲朋好友说，我的寿命是八十三岁。八十三岁成了他人生的一个坎。

在父亲八十三岁那年，突然得脑出血，弟弟把他送进医院抢救。我们从百里之外赶到医院，他已经不会说话，但意识还清楚。他见到我们，眼角溢出了泪水。我向前握住父亲的手，亲切告诉他，爸爸，咱们有大法，有无所不能的师父，只要你记住“法轮大法好，真善忍好”，师父会救你的。我并把写着“法轮大法好，真善忍好”的护身符放在了他贴身的衬衣口袋里。我看到父亲脸上露出了欣慰的笑容。

到第四天，父亲清醒过来了，他一看到我们，就说：这几天我什么都不记得了，只记得师父和护身符上的话。他说着，几次拿出护身符让我们看，他明白是师父救了他。父亲恢复得很快，到第六天，就能下床走路，十五天就出院了。回家后，一切起居自理。更不可思

议的是，父亲多年的肾结石、腿肿等老年病也不治自愈了，真是无病一身轻。

这一次，父亲真是心服口服了，逢人就讲，是法轮大法师父救了他，并讲神佛真的存在及法轮大法的无所不能。明白真相的亲朋好友也都说，这老爷子相信大法好，得福报延寿了。从此后他再也离不开大法了，在我家白天看法轮真相资料，晚上和我们一起学习师父讲法。九年后，父亲九十二岁那年，无疾而终，安详地离开了我们。

### 母亲绝处逢生

母亲退休前在北方一所农村小学任教师，靠微薄的收入养活着我们一家五口人。因为母亲娘家是地主，所以中共每次运动都是被迫害的对象，受尽了屈辱和折磨，她几乎丧失了生存的勇气，但为了她还是坚强地活了下来。可过度的劳累、心灵的创伤，使她落下了一身病，成了远近闻名的药罐子。

一九九七年，母亲得大法了，她的身体和精神面貌也随之发生了很大的变化。老胃病没有了，失眠症消失了，血压也正常了，整天乐呵呵的。八十五岁高龄的老母亲竟然还来了“例假”。

母亲九十四岁高龄那年的一天，女儿下班回家，母亲对我女儿说：姥姥不行了。说完就自己上床躺下了。过了十多分钟，我们叫母亲吃饭，只见她闭着眼，闭着嘴，仰着躺在床上，一动不动。我想把她拉起来，我拿起她的胳膊，怎么软软的，我一松手，胳膊自然落下。我扶她的脖子，怎么硬硬的，我扒她的嘴，嘴闭得紧紧的。我没遇到过这样的情况，内心有一种不祥的预感。

外孙站在床边说：“老姥姥不会是死了吧？”我一惊：才五岁的



小孩子，怎么会说出这样的话？！我对外孙说，你对着老姥姥的耳朵大声说“法轮大法好，真善忍好”。外孙很听话，就大声喊“法轮大法好，真善忍好”，我和女儿发正念。

大约过了十分钟，母亲动了一下，慢慢地睁开了眼。外孙看到老姥姥醒了，高兴地叫着，姥爷、爸爸，快来看，老姥姥活了。此时，我和女儿已是泪流满面，嘴里不停地说着：谢谢师父，谢谢师父。

我们轻轻地把母亲扶起来，让她半躺在床上。我们怎么叫她，她也不说话。外孙凑在她耳边，让她说“法轮大法好，真善忍好”，母亲张了张嘴，说不出声音。女儿也凑到她耳边教她：“你说‘法’，法轮大法的‘法’，”母亲用尽全身的力气说出了三个“法”，停了一下，喊出了“法轮大法好”。

这时，弟弟、弟媳也从百里之外赶来了，亲眼见证了法轮大法的神奇。是啊，不是亲眼看到，谁会相信，九十四岁的老太太，在全身无知觉的情况下，没用任何医治，在不到两个小时的时间里，恢复了正常。弟弟不停的念叨：法轮大法神奇，真的神奇。

现在母亲已经一百零一岁高龄。今年正月初二，我们回家，母亲高兴极了，摸摸孙女的手，亲亲曾孙的脸，还不停地念叨“法轮大法好，真善忍好”。◇

文 / 山东大法弟子

# 丹东法轮功学员赵鸿娥、张淑杰被诬陷 当庭说自己无罪

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省丹东市法轮功学员赵鸿娥、张淑杰，十月二十五日在丹东市振安区法院被非法开庭，她们都自己做了无罪辩护，讲了大法真相。在庭审要结束，做最后陈述时，赵鸿娥、张淑杰都郑重地说：我们没有罪。

赵鸿娥说：“我在修炼前，孩子从小身体不好，有心脏病，在孩子七岁时，在医院检查是先天性心脏病，医院无法治疗，孩子只能活半年。孩子有病的这些年中，我没睡一个囫囵觉，我是一名教师，给学生上课时，我从不把自己的情绪带到课堂，孩子们离开教室时，我就偷偷的在墙角哭。后来同事有炼法轮功的，介绍给我，我炼了，孩子也炼了，孩子病好了。师父教我们做好人，炼功后，同事有什么事我都关心、照顾。在家里孝敬公婆，照顾好孩子，处处按真、善、忍要求自己，做个好人，你翻遍师父所有的书，没有一本是叫我们做坏事的，都是叫做好人。”

“在 2011 年国务院新闻总署下发的 50 号令中，已经废止了对法轮功书籍的禁令。翻遍中国所有的法律，都没有说法轮功违法。现在世界上有 100 多个国家都有人炼。我真的没有想到，按照真、善、忍做好人的我，今天却被送上了法庭，希望你们明白这些，不要再做坏事。大法也有威严的一面。迫害大法，是江泽民搞出来的，还编了自焚诬陷好人。周永康、李东生、薄熙来等这些人，不就是因为迫害大法遭了报应了么，你看现在大瘟疫，各种灾难那么多，不就是报应坏人的吗？”

在赵鸿娥讲真相时，法官多次阻拦。非法庭审结束后，到现在还没有消息。

赵鸿娥今年约五十七岁，原是丹东市振兴区福春小学优秀教师，丈夫唐义青是学校校办工厂职工，



当时儿子唐诗雨是丹东福春小学学生，一九九六年，全家同时开始修炼法轮大法。唐诗雨当时被医院确诊为先天性心脏病，只能活半年，修炼大法后，身体很快康复。全家人学法、弘法、按照法轮大法真、善、忍的要求，全家无比快乐幸福。赵鸿娥在学校里认真工作，真心对待学生，深受学生、家长喜爱、领导器重。

张淑杰，五十九岁，修炼法轮功后，身体健康，从小到大的腿疼病消失了，心地善良的她婚后孝敬公婆，抚育孩子。当今社会世风日下，道德沦丧，丈夫不顾家庭在外另有新欢，张淑杰的公婆知道他们离婚后，难过得流下眼泪，舍不得这样善良的儿媳。张淑杰惦记两老，时常抽空看望年迈的老人。

二零二四年五月二十二日，丹东市法轮功学员赵鸿娥、张淑杰、于华三人被丹东市西城派出所警察绑架，现得知他们被非法关押在丹东市拘留所。于华被警察带到家中，非法搜查，警察搜走法轮功书籍以及师父法像。赵鸿娥及张淑杰家人没有接到警察的任何通知。因此聘请律师到拘留所接见，以了解实际情况，却遭到拘留所看守拒绝，理由是办案单位不让见。

赵鸿娥和张淑杰曾经多次被迫害，两人都曾两次被非法判刑，共十多年来在冤狱遭受迫害。

赵鸿娥一家经受了多次非法抄家，她和丈夫唐义清被绑架、教养、判刑，这场迫害给家人带来巨大的压力和痛苦，导致三位亲人相继离世。二零零零年，赵鸿娥因向世人讲法轮功遭迫害真相被恶人告发，被绑架到看守所，后被非法教

养二年，送到沈阳马三家教养院进行迫害。二零零三年五月二十五日，巨大的精神压力和打击，导致年仅十四岁的儿子唐诗雨心脏病复发含冤离世。二零零七年九月，唐义清、赵鸿娥夫妻再次遭受中共的迫害，二人被丹东市“610”和丹东振兴区公检法以完全伪造的事实与强加的罪名，非法诬判九年、八年。二零一七年三月二十一日，赵鸿娥再遭绑架，被丹东市振兴区法院枉判三年半，八十多岁的老父亲被迫送进养老院，于二零一八年四月二十六日离开人世。

张淑杰曾遭两次非法判刑。二零零九年三月三十日，丹东公安局一处的五名警察到丹东法轮功学员张淑杰姐妹经营的照相馆，以查看计算机病毒的名义，在没有出示证件，也没有搜查证的情况下，非法查看属于私人财产的计算机，进而进行抄家式的搜查，然后以发现有法轮功材料为借口绑架了张淑霞、张淑杰姐妹，并且抢走三台计算机，还有打印机、扫描仪等照相馆用于打印和制作照片的设备。最后张淑霞、张淑杰被非法判刑七年。二零一七年三月二十一日下午，张淑杰与赵鸿娥在万达商场讲真相被丹东帽盔山派出所绑架，被非法判刑三年半。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

